



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年六月三十日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：方黎秀珊姊妹；翻譯：劉德森弟兄

司事：梁紹祥夫婦；招待：蔡兆輝夫婦

歡 迎		梁預迎執事
禱 告		梁預迎執事
宣召經文	詩篇 19:1-6	梁預迎執事
敬拜詩歌	有福確據 以愛相連 祂名稱為奇妙	梁曹潔清師母
奉獻禱告		梁預迎執事
奉 獻		會 眾
讀 經	腓利門書 1:4-6,14-17	蒙何碧鸞姊妹
信 息	美好生活 相約恩浸	梁德舜牧師
回應詩歌	以愛相連	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁德舜牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 崇拜後，聯誼午餐將於「悅來海鮮酒家」Confucius Chinese Restaurant (8880 Bellaire Blvd., Houston, TX 77036) 舉行。讓我們一同分享主內的喜樂，一同感恩。
3. 恩典國語班，於今主日，下午一時半至二時半在教會 217 室舉行，導師為范光武弟兄，請向梁王仲霞姊妹報名，費用全免。
4. 七月一日(禮拜一) 晚上八時「初一十五祈禱會」假湯儒傑夫婦府上舉行。請一同為 神的國禱告。
5. 七月三日 (禮拜三) 早上十時半「迦南團契」查經聚會在 208 室舉行。
6. 七月四日 (禮拜四) 美國國慶日，教會休假一天。
7. 七月四日 (禮拜四) 下午五時「迦密團契」在 Smashburger (2623 Town Center Blvd., Sugar Land, TX 77479) 共進餐。前往 Constellation Field (1 Stadium Dr., Sugar Land, TX 77498) 欣賞市政府預備的節目。
8. 下主日主餐崇拜 (7/7) 事奉同工：

主席：郭志強弟兄	講員：梁德舜牧師
領詩：梁林紫珊姊妹	結他：鄺樂恒弟兄
讀經：何競聰弟兄	翻譯：劉德森弟兄
司事：梁紹祥夫婦	招待：趙炳坤夫婦

2013 德州浸信會聯會年會

- 德州浸信會聯會 (Baptist General Convention of Texas) 年會將於七月十四日至十七日在聖安東尼市舉行，歡迎參加。詳情請向郭主任查詢。

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 使徒行傳 9:31 那時猶太、加利利、撒瑪利亞、各處的教會都得平安、被建立。凡事敬畏主、蒙聖靈的安慰、人數就增多了。

在不同地方的教會必有分別，但凡以 神為首的，順服聖靈掌管的，必得平安，被 神建立，多結果子。

禮拜一 詩篇 29:11 耶和華必賜力量給他的百姓。耶和華必賜平安的福給他的百姓。

等候耶和華是有福的，因為他們必得見 神。願 神加添我們心力。

禮拜二 羅馬書 8:37 然而靠著愛我們的主、在这一切的事上、已經得勝有餘了。

既然 神從不放棄祂的百姓，為何我們遇見困難就氣餒呢？求主憐憫。

禮拜三 詩篇 62:5 我的心哪、你當默默無聲、專等候神。因為我的盼望是從他而來。

請為弟兄、姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 提摩太前書 2:1 我勸你第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝。

今天是「美國國慶」，祈求美國重新一次尋求上帝，悔改歸主，帶領新一代。

禮拜五 詩篇 9:8 他要按公義審判世界、按正直判斷萬民。

耶和華既是我們的主，祂必為我們安排成長必經之路，願恩浸人專心信靠祂，勇敢為主踏出新一步。

禮拜六 詩篇 13:6 我要向耶和華歌唱、因他用厚恩待我。誰能否定 神的愛呢？讓恩浸人向 神的讚美從心而發，永不止息。

七月份主日事奉同工輪值表

日期 職份	7/07 (主餐)	7/14	7/21	7/28
主席	郭志強弟兄	胡貴榮弟兄	蔡兆輝弟兄	梁預迎執事
講員	梁德舜牧師	梁德舜牧師	郭美德主任傳道	郭美德主任傳道
領詩	梁林紫珊姊妹	梁曹潔清師母	梁林紫珊姊妹	梁林紫珊姊妹
司琴	--	方黎秀珊姊妹	--	陳伊思姊妹
結他	鄺樂恒弟兄	--	--	--
讀經	何競聰弟兄	廖桂文弟兄	劉陳又玉姊妹	文李玉珍姊妹
司事	梁紹祥夫婦	關樹津夫婦	蒙啓賜夫婦	趙炳坤夫婦
招待	趙炳坤夫婦	劉德森夫婦	關樹津夫婦	胡貴榮夫婦
翻譯	劉德森弟兄	蔡兆輝弟兄	劉德森弟兄	蔡兆輝弟兄
聯誼 午餐	悅來酒家	悅來酒家	不設安排 自由組合	聯誼午餐 悅來酒家

七月份聚會時間表

日期	聚會	地點
七月一日(禮拜一)晚上 8:00	初一十五祈禱會	湯儒傑夫婦 府上
七月七日(主日) 下午 1:00	路加團契	母會 201 室
七月九日(禮拜二) 晚上 8:00	領袖訓練	郭主任府上
七月十一日(禮拜四)晚上 7:00	恩典人家庭查經聚會	梁德舜牧師 夫婦府上
七月十五日(禮拜一)晚上 8:00	初一十五祈禱會	蔡根南夫婦 府上
七月十七日(禮拜三)	迦南團契	暫停一次
七月廿日(禮拜六)晚上 8:00	休閒小聚	蔡兆輝夫婦 府上
七月廿一日(主日) 下午 3:00	會務委員會會議	郭主任府上
七月廿四日(禮拜三)早上 10:30	迦南團契	中美餐館

本週金句：(以賽亞書 55:8)

『耶和華說、我的意念、非同你們的意念、我的道路、非同你們的道路。』

你是否想過，上帝為何在不同時代宣講祂的啓示，並藉著衆先知和僕人把祂的啓示記下來，留存成為我們的聖經呢？若果 神的心意是藉著聖經讓我們去認識祂，為何很多基督徒再沒有這個耐性去翻開聖經看一看，究竟 神要對我們說什麼話？讓我們一同思想以下的問題，可能幫我們更了解自己：

1. 我真的有珍惜認識 神的機會嗎？

以前沒機會讀書的人，一旦遇到學習的機會，總是不會錯過的，因為他知道「讀書」在他的人生中是「超班、越級」的行為。在貧窮的環境中他是不敢奢求的。作基督徒的我們，若果確認自己只不過是一個蒙恩的罪人，明白自己能有機會去認識神，是一個「超班、越級」的行為，是 神的恩典，我們就不會輕看聖經的重要性了。

2. 我真的知道我的意念會帶我去那裡嗎？

人喜歡靠自己，證明自己的能力和價值。但人不要以為跟著自己的意念，就能走進永生的道路。不同的意念就產生不同的結果，引進不同的道路。人所思想的莫過於人生的吃喝快樂，用地上的事物來滿足自己，謀求今世的幸福。但 神的意念包括 神的計劃和目的，屬天上和一切永恆的事。因此 神呼召人，要除去人生命中這些錯誤的觀念和行為，歸向耶和華(這是蒙福的惟一方法)，接受祂的意念，行走在祂的道路上。不依靠聖經的指引，我們隨時失腳迷路，願我們以 神的意念成為我們的意念。